
Minilo je 9 mesecev odkar sem skupaj 
s prijateljem ustanovil svoje prvo pod-
jetje. O svojem podjetju sem sanjal že 
od otroštva. Spomnim se, da se mi je 
ta misel začela porajati že v osnovni 
šoli. Domači so mi vedno govorili, da 
naj se čim dlje izobražujem, ker le to 
me bo pripeljalo do položaja, kjer 
bom jaz tisti, ki bo šef drugim in ne 
oni meni. Prav so imeli. Šele proti kon-
cu faksa  sem intenzivneje začel raz-
mišljati o svojem podjetju in poslu. 
Tako se je začela moja zgodba… 
 
Za samostojno pot sem se v prvi vrsti 
odločil zaradi želje imeti svoje podje-
tje in biti sam svoj šef. Drugi razlog 
pa je to, da delam tisto kar me res 
veseli in kar hočem. Imeti svoje pod-
jetje in delati nekaj kar te ne veseli, 
res nima smisla. Naslednji razlog je 
seveda denar. Zaslužiti toliko kot sem 
sposoben, potem pa investirati prislu-
žen denar nazaj v podjetje je res lep 
občutek. V zasebnem življenju pa to 

pomeni, da si lahko privoščim malo 
več. Tudi plača bo sčasoma hitreje 
rasla, kot pa če bi bil nekje zaposlen. 
Zelo pomembno mi je tudi, da točno 
vem za kaj delam, kakšni so moji 
cilji, vizija, da vem da delam zase in 
ne za nekoga drugega, ki bi si polnil 
žepe na moj račun. 
 
Torej tako vem zakaj včasih delam 10 
ur in več ali pa pozno v noč. Samos-
tojna pot mi lahko tudi omogoči, da 
bom delal več samo nekaj let, potem 
pa dosti manj in bo več časa za dru-
ge stvari. OK, na tem mestu se bodo 
javili tisti, ki zagovarjajo misel, da 
moraš uživati in živeti vsak dan. Ja, 
res je, ampak vsak ima svoja merila, 
želje in vsak najbolj ve kaj mu je naj-
pomembneje v nekem trenutku. Da 
nadaljujem… pomembno mi je tudi, 
da lahko s svojim delom in zaslužkom 
osrečim svoje domače, bližnje. Želim si 
tudi, da bi svojim otrokom lahko omo-
gočil in dal več, kot pa sem sam imel  
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v otroštvu. Nenazadnje pa je prisotna tudi želja po dokazo-
vanju, da pustim pečat za sabo ter da storim kaj koristnega v 
življenju. Torej, sedaj sem naštel več kot dovolj razlogov ZA, 
mar ne?  
 
Zagotovo pa se najde še kakšen, ki sem ga mogoče ta trenu-
tek pozabil omeniti. Seveda, nekaj sem res pozabil. Želja v 
prihodnosti je tudi to, da bi moji zaposleni bili nad povpreč-
jem glede plače, delovnega okolja in ostalih stvari, ki sodijo 
zraven. Danes kaj takega ne vidiš več oz. zelo redko! Večina 
smatra delavce/zaposlene kot nujno zlo v podjetju. Direktorji 
že poskrbijo zase z bujnimi plačami/nagradami, njihovi dela-
vci pa imajo nizke plače – to se mi preprosto ne zdi fer!  
 
V teh devetih mesecih sem tako pridobil ogromno pozitivnih  
izkušenj. Predvsem pa sem se v tem času naučil ogromno novih 
stvari. Sicer je vsak začetek težek, tudi moj je, ampak to ne 
spremeni ničesar. Na začetku ima vsak ogromno vprašanj in 
težav, tudi sam sem jih imel.. Do veliko odgovorov pa moraš 
priti tudi sam.  
 
Še nekaj za vse tiste, ki se odločate za samostojno pot… ko 
boste ustanovili podjetje, najemite računovodski servis in ne 
vodite računovodstva sami. Tako se boste lahko 100% posve-
tili svojemu poslu, namesto da zapravljate čas za učenje raču-
novodstva in vodenja poslovnih knjig (čeprav je vseeno dobro, 
da osnove poznate tudi sami!). Poleg tega vam lahko računo-
vodja pride zelo prav, ko imate kakšno vprašanje glede pos-
lovanja, davkov in zakonodaje. 
 
Tako upam, da nam bo vsem uspelo in isto želim tudi vsem 
tistim, ki se šele podajate na podjetniško pot. Priporočam 
vam, da izkoristite vsako priložnost za dodatno učenje, obis-
kujte delavnice, seminarje, predavanja. Na takšnih dogodkih 
lahko izkoristite priložnost za mreženje in tako mogoče skle-
nete posel z vašo najboljšo stranko. Nikoli se ne ve in to je 
tudi eden izmed čarov podjetništva. 

Sicer je vsak 

začetek težek, 

tudi moj je, 

ampak to ne 

spremeni 

ničesar.  
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Več informacij o tem: 
• kako ustanoviti podjetje,  
• kako pripraviti poslovni načrt, 
• kako poiskati pravo tržno nišo in trženjsko strategijo, 
• kdo vam lahko pri vsem tem strokovno pomaga, 
 
Obiščite Podjetniški portal: www.podjetniski-portal.si 

Prelom JAPTI © 


